

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

**2422** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Agua. Objeto: Contratación de obra para construcción depuradoras de aguas residuales de los núcleos urbanos del entorno de la presa de Castrovido en el río Arlanza (Burgos). Expediente: 02.309-0273/2111.*

En el anuncio de la Dirección General del Agua publicado en el Boletín Oficial del Estado número 13 de 15 de enero de 2024. Se corrige la página 1812 donde dice: Director General del Agua, Teodoro Estrela Monreal debe decir: Directora General del Agua, M. Dolores Pascual Vallés.

Madrid, 18 de enero de 2024.- Directora General del Agua, M. Dolores Pascual Vallés.

ID: A240002657-1